



南華迎「佛」爭3連捷

東方作客誓挫吉打求出線

亞洲足協杯

【本報訊】亞洲足協杯戰火今晚重燃，本地球隊南華及東方將分途出擊：小組賽兩戰皆勝的南華坐鎮旺角場迎戰馬來西亞柔佛，誓爭3連捷；力保出線機會的東方，作客



唯一
的現
後馬
來西
亞國
腳
(本報攝)

馬來西亞吉打決不手軟。（無線數碼頻道J2台今晚8時45分直播南華對柔佛賽事）

卡史高斯前線掛帥

南華在亞協杯賽場勢如破竹，兩戰全勝以6分高踞F組榜首，晉級形勢一片大好。今仗面對榜尾的柔佛，肯定力爭全取3分。

南華於過去兩場本地聯賽都只能與對手摸和0：0，教練金判坤於接受亞足聯官網訪問時表示，希望球隊在亞協杯賽場上重拾勝軌，他說：「過去兩仗和波令球隊承受極大的壓力，己隊部分球員出現疲態，令他們未能完全集中於比賽

，我們要走出困境的話一定要作出轉變。」兩名巴西射手卡卡及史高斯將繼續於前線掛帥，兩人將力爭在柔佛身上取得入球，打破球隊過去兩場的入球荒。

柔佛在馬來西亞超級聯賽取得3連勝，但球隊在禁用外援的情況下，於亞協賽場表現平平，至今2戰1和1負敬陪末席。今仗面對矢志取得3連勝的南華，恐難攬其鋒。

黃鎮宇肩負入球重任

G組方面，東方將遠征馬來西亞面對吉打，東方受到傷兵問題困擾，繼中路守將比高因傷提早收場後，射手亞古沙亦因腳趾骨

裂，今仗肯定缺陣，黃鎮宇將肩負入球重任。東方攻守能力大打折扣下，教練陳曉明仍有信心全取3分：「己隊表現漸入佳境，尤其上仗3：0擊敗對手大大提升我們的士氣。東方今仗的目標十分明確，就是贏得比賽。」

去屆亞協杯8強分子吉打，在馬來西亞超級聯賽只排第5位，在亞協杯亦兩戰兩負，出線形勢不容樂觀。在無強力外援支持下，今仗迎擊東方，亦難敵勝敗。

南華對柔佛的亞協杯小組賽今晚8時於旺角場舉行，門票分收60元及20元（優惠票）。



▲在亞協杯已有一球斬多入球
的卡卡，今晚定必爭取更



▲雙方教練：金判坤（右二）及拿斯迪（右三）出席賽前記者會（本報攝）

柔佛教練拿斯迪： 禁用外援難競爭

【本報訊】將於今晚亞協杯作客面對南華的馬來西亞球隊柔佛，昨晚於旺角場進行賽前適應性操練。柔佛教練拿斯迪坦言，馬來西亞本身「去外援」政策，將令球隊在亞協杯舉步維艱。

原來，馬來西亞球隊過往在亞洲賽場上令香港的球會頭頭爛額，不過隨着馬來西亞足協禁止各球隊引用外援後，馬來西亞球隊在亞洲賽的優勢蕩然無存。柔佛是去年馬來西亞超級聯賽的季軍球隊，不過今季在亞協杯中只取得1和1負的成績。教練拿斯迪表示，禁用外援令球隊參加亞協杯時難以與其他球隊競爭。

據天文台預測今晚氣溫大約為攝氏18至22度，對於來自熱帶地區的柔佛球員而言甚為不利。在昨晚的操練中，不少柔佛球員都添上頭巾保暖。教練拿斯迪直言球隊要適應本港天氣將有一定困難，他希望球隊的表現不會因此受到影響。

金判坤盛讚3外援

南華教練金判坤則對陣中3名外援沙域臣、卡卡及史高斯讚不絕口，他說：「南華在前場及後場都有外援助陣，他們不單為球隊取得入球，甚至亦會積極參與防務。」

港乒乓元老緬懷容國團

本報特約記者 曉冰



本月3日至5日，中國乒乓球協會、中央電視台體育中心在珠海市主辦了中國乒乓球首獲世界冠軍五十周年紀念活動。活動之一是坐落於珠海市容國學校的容國團（右圖）紀念館揭幕暨剪綵儀式。香港乒乓總會會長余潤興率港乒元老20人赴珠海緬懷昔日戰友容國團。

原籍廣東省中山縣南屏鄉（現屬珠海市南屏鎮）的容國團，1937年8月在香港出生。他1957年在香港奪得乒乓男單打冠軍後，同年回歸內地，不久便成為中國乒乓隊的一員。

50年之前，1959年4月5日，容國團在第25屆世乒賽勇奪男子單打冠軍。這是中國乒乓隊首面世界賽金牌，也是中國球類運動的第一個世界冠軍。1961年第26屆世乒賽，中國乒乓隊首奪男子團體冠軍，容國團當時是國家隊的主力隊員。1965年第28屆世乒賽，容國團以女隊教練身份，率領中國女隊以3：0勇勝日本，奪得第一個女團冠軍。

在香港乒乓「三英」（容國團、傅其芳、姜永寧）的積極參與下，中國乒乓隊從此在世界乒乓的殿堂縱橫馳



騁，取得一個又一個的冠軍，步入長盛不衰的光輝歲月。容國團的豐功偉績可謂前無古人、影響深遠。

這次50周年紀念活動場面盛大，14位從60年代至當今的世界冠軍親臨會場，為緬懷乒乓巨人文容國團各抒己懷。

余潤興為特邀嘉賓

出席活動的有中國乒協、廣東省政協及珠海市的領導：徐寅生、李富榮、劉鳳岩、陳紹基等。香港乒乓總會長余潤興、主席余國樑也專程前往參加。

在5日下午舉行的紀念大會上，各個年代的世界冠軍分三批上場，抒發自己對容國團的緬懷和感想。

現任香港乒乓總會會長余潤興與容國團當年是莫逆之交，曾在香港一起參加全港聯賽。余潤興數十年來為香港乒乓貢獻良多。為參加這次紀念活動，余潤興帶領當年容國團的香港友鄰鴻坡、吳國海、洪子邦、吳玉珍、樊健君等一行20人到珠海，受到熱烈歡迎。

作為特邀嘉賓，余潤興在紀念大會上與60年代的世界冠軍代表同時上台，他表達了對昔日隊友容國團的深切懷念，為中國乒乓隊長盛不衰致以熱烈祝賀。

梅利首度稱霸邁亞密網賽



▲梅利成為首位揚威邁亞密網賽的英國球員
(美聯社)

【本報訊】綜合外電美國，邁亞密五日消息：世界排名第4的英國球手安迪梅利，在周日美邁亞密網球公開賽男單決賽，以6：2、7：5擊敗世界排名第3的塞爾維亞洛華祖高域，成為首位奪得該項大賽冠軍的英國球員，這亦是梅利今年第3項錦標。

洛華祖高域在第2盤曾一度領先5：3，可惜他在自己發球局出現今場第5次雙錯誤，結果就像泄氣皮球般被安迪梅利後來居上而獲勝。安迪梅利今次勝利後，積分只較洛華祖高域少170分，甚有機會挑戰3甲位置。



▲穆尼奧斯50米蝶泳締新猷
(美聯社)

【本報訊】據新華社馬德里五日消息：在5日於西班牙馬拉加進行的西班牙游泳錦標賽準決賽中，穆尼奧斯以22秒43的成績打破了男子50米蝶泳世界紀錄。

在4日進行的男子100米蝶泳比賽中，穆尼奧斯以50秒58的成績奪得冠軍。這一成績與美國名將菲比斯在去年北京奧運會上奪冠的成績相同，並且成為這個項目的歷史第二好成績。

張琳自由泳保佳績

另據新華社紹興五日消息：京奧男子400米自由泳銀牌得主張琳，在全國游泳冠軍賽暨全運會預選賽上，以3分42秒63奪得該項目冠軍，距奧運會時他的個人最好成績只差0秒19，足以在今年該項目世界排行榜上名列榜首。但京奧女子200米蝶泳冠軍劉子歌，在100米蝶泳準決賽中無緣前八名。

姚明「雙雙」火箭升第4



【本報訊】綜合外電美國，姚明在周日NBA常規賽取得21分和12個籃板「雙雙」成績，協助火箭主場以102：88擊敗拓荒者，同時取代了後者的西岸第4位置。雖然拓荒者落敗，但受惠於小牛主場擊敗太陽，拓荒者仍能奪得季後賽出線資格。此外，爵士作客打敗黃蜂後，亦肯定獲得西岸季後賽的入場券。

火箭由第1節開始已一直領放到底。姚明取得全隊最高21分。與拓荒者同屬西北區的爵士終止3連敗，作客以108

：94擊敗黃蜂，同時亦贏得了出線季後賽資格。爵士5名正選得分都有雙位數，後衛比華射入全場最高23分。

湖人與騎士就繼續為爭奪常規賽「1哥」而各自奮戰，湖人主場以88：85擊敗快艇，高比拜仁只取得18分。

騎士主場以101：81擊退西岸勁旅馬刺，騎士「大帝」勒邦占士今仗轟入38分，馬刺只得柏加獨力支撐取得24分，另1主將鄧肯表現失準，在第1節射入6分後便再沒有分數進帳。

港展能賽艇隊奪3金



【本報訊】香港展能賽艇隊在剛過去於韓國舉行的國際錦標賽奪得3金5銀1銅佳績。

在男子單人艇（臂動組）賽，港隊皆與東道主選手競逐金牌，結果港男隊勇奪錦標，港女隊則屈居亞席。混合4人單槳有舵艇賽，港隊成功力壓日本及韓國奪魁。室內賽艇賽方面，港隊均奪得男女（臂動組）亞軍。徐國文、郭榮及司徒東嶽在男子（肢全／肢弱／肢缺組）分別獲得亞、季及第5名，朱佩雯及廖宏倩則為女子隊（肢全／肢弱／肢缺組）勇奪金及銀牌。

北京長跑節12日開鑼

【本報記者馬浩亮北京六日電】：2009年北京國際長跑節將於本月12日在天安門廣場鳴槍起跑，本屆長跑節活動以「弘揚奧運精神，構建和諧北京」為主題，包括迷你馬拉松、10公里長跑、群衆體育展示和安利健康嘉年華活動四項內容。

北京國際長跑節的前身為北京春季環城賽，具有50餘年的歷史。10公里長跑為專業人員搭建公平競技的舞台，迷你馬拉松則為廣大長跑愛好者提供集體健身的機會，還將有殘疾人運動員參賽。

穆尼奧斯蝶泳破世績

「6寶半全場」派彩 (4月5日) 足智彩

開數	球賽編號	對賽隊伍(主隊對客隊)	勝出組合
第一關	星期日36	曼聯 對 阿士東維拉	(和／主)(x-1)
第二關	星期日37	馬德里體育會 對 奧沙辛拿	(客／客)(2-2)
第三關	星期日38	愛斯賓奴 對 拉科魯尼亞	(主／主)(1-1)
第四關	星期日52	華倫西亞 對 基達菲	(主／主)(1-1)
第五關	星期日53	烏甸尼斯 對 國際米蘭	(和／客)(x-2)
第六關	星期日57	AC米蘭 對 莱切	(和／主)(x-1)

正獎每注派彩：無人中 安慰獎每注派彩：\$1,604

正獎中獎金額：\$0 安慰獎中獎金額：\$205

投注總額：\$155,489 插入多寶彩池：\$76,737

中獎金額：\$0 插入多寶彩池：\$542,303

投注總額：\$723,071 插入多寶彩池：\$542,303

中獎金額：\$0 插入多寶彩池：\$542,303

投注總額：\$1 賭注：\$0

投注總額：\$1 賭